

**Zweiter Teil**

**Von Jen einzelnen**

**Verbrechen, Vergehen und Übertretungen**

**und deren Bestrafung**

Erster Abschnitt

**Hochverrat und Landesverrat**

**§§ 80-93a**

*(aufgehoben)*

Anm.: Durch Art. 1 des Ges. zur Änderung von Vorschriften des Strafrechts vom 24. April 1934 (RGBl. I S.341) waren die §§ 80 bis 93 aufgehoben und durch die §§ 80 bis 93 a ersetzt worden, die ihrerseits durch KRG Nr. 11 aufgehoben worden sind.

Zweiter Abschnitt

**Angriffe gegen den Reichspräsidenten**

**§ 94**

*(aufgehoben)*

Anm.: Die gegenstandslos gewordenen §§ 94 bis 97 waren durch VO vom 12. Dezember 1932 durch § 94 ersetzt worden. Dieser ist durch KRG Nr. 1] aufgehoben worden.